# 我心向党 劳模榜样

# 五一 劳动节 政敬瑞城最可爱的人

记者 项颖

劳动最光荣!中华民族是勤劳、朴实的民族,一向推崇对劳动实践的认同、对劳动精神的传承、对劳动文化的传播。熠熠生辉的劳模精神,是 创造民族辉煌的根本力量和推动民族继续前进的精神支柱。

又一个 五一 国际劳动节即将来临 在建党100周年之际 <u>敌</u>敬 瑞城最可爱的人 !跟随记者的脚步 重温劳模故事 看瑞城党员劳模 如何 把一个个平凡故事演绎得生动又精彩。

### 劳模个人

### 夏国林 生产部门的 定海神针

在华峰工业园区 时常可以看到夏国林穿梭在厂区和各个车间。寒来暑往 哪里有需要 哪里就有他的身影。在平凡的岗位上 他用实际行动 树立了一名优秀共产党员脚踏实地、任劳任怨的良好形象。

进入华峰20余年 夏国林独立完成各种复杂机械设备、工艺管道等安装工作 解决生产过程中出现的各种技术问题 并通过 传帮带 带出一批业务能手。

2002年 夏国林带领骨干人员改进中间体分缩器的填料 用不锈钢的鲍尔环替

代陶瓷作为填料,解决分缩器里填料减少的问题,为公司挽回巨大经济损失 2008年,他带头联合电仪人员在水环泵与罗茨泵之间加上自动阀。避免了水环泵的水窜入罗茨泵润滑系统里造成故障 2009年,他与班组成员多次改进放料装置,既减少浪费,又减少废水废料排放 长年累月的经验积累,让夏国林在处理突发性紧急故障时处变不惊,同事们都称他是机器设备的手术医生、生产部门的定海神针。

2011年2月 蒸馏设备中比较重要的

设备出现内漏 少部分导热油漏到回流液中 设备被迫停止运行 蒸馏塔的产量骤降一半 不及时处理就会导致停产 而当时恰逢生产旺季。夏国林带领几名业务精干人员加班加点处理 7个小时后 设备正常运行 维修速度比平时快了近3个小时。

无论是白天、黑夜,无论是工作日或 是假期,只要公司有需要,夏国林总是二 话不说投入工作,让一台台 生病 的机 器恢复健康。



全国五一劳动奖章获得者 浙江华峰新材料有限公司 设备动力部机修工

# 白丽珍 企业中枢的"综合性"人才

众所周知,办公室是企业的中枢地带,既有承上启下、协调左右、联系内外的纽带作用,又有传递信息、辅助决策、把关定向的参谋作用,办公室主任一职相当考验 综合性。多年来,争做综合性人才是白丽珍的座右铭,她不断钻研文化和业务知识,扩大知识面,更新知识结构,学以致用。

在21年的工作生涯中,白丽珍参加或负责的所有项目从未出现过大的纰

漏。工作中,她总是那个善于找到突破口的能手。

她擅长协调 制定实施 一对一 沟通策略 架起部门之间的 连心桥 ,有针对性地解决各部门之间存在的突出问题 ;她喜欢学习新事物 ,与时代接轨 ,尝试 互联网+ 模式 构建公司内部网络体系 ,办公效率明显提升 ,每年为公司节约办公成本约20万元 ;她是职工眼中的好领导 ,注重企业文化建设 ,积极搭建学习

培训、个人发展、主题活动三个平台,并在传统的形式和载体基础上不断创新, 为公司培养了一批又一批一线骨干。

她是一名共产党员,通过 插红旗、牵红线、掀红潮,积极带领瑞安市海洋渔业 上中下游 3个行业党总支、37个党支部、65家企业、227名党员,打造 蓝海飘红 产业链党建示范品牌,把 红色党组织建在 蓝色 产业链上,实现党建协作与产业协作互联互促。



全国五一劳动奖章获得者 浙江香海食品股份有限公司 办公室主任

# 李瑞荣

#### 诊治阀门 疑难杂症 的专家

他是阀门领域的专家 能快速 诊治 各种阀门 疑难杂症 。在不断的磨练中, 他从工人成长为公司检测中心主任,又升 任副总经理。他就是浙江永久科技实业 有限公司高级技师,副总经理李瑞荣。

1989年,李瑞荣作为市永久机电学校的第二届毕业生顺利进入浙江永久科技实业有限公司工作。期间,先后从事机械产品加工、产品装配、产品检验、产品开发试制等工作,担任过车间班组长、装配车间主任、检测中心主任,最终升任为公

司副总经理。

与阀门打了三十多年交道的李瑞荣,能快速、准确处理阀门的各种问题及故障。2000年开始,时任公司检测中心主任的李瑞荣,开始参与产品研发。工作期间,他带领团队完成CY11X可视可调减压阀研发,替代了昂贵的进口产品,累计为企业创造销售额1000多万元,获得浙江省科技成果奖。紧接着,他又带领团队成功研发CY14H高精度大膜片减压阀。该系列减压阀以国外先进产品为参考进

行研制开发 在普通减压阀的基础上做了很大的改进 保障了产品质量。之后 他又带领团队主持完成防爆双联电磁阀、隔爆型防爆电磁阀 再次获得浙江省科技成果奖。

李瑞荣还有多个身份 温州市李瑞荣技能大师工作室领办人、市永久机电学校专业课老师 传授理论知识以及实践技能。他说 希望将自己的手艺、技能传授给青年职工、学生 使他们成为岗位能手、技术标兵 成为新时代的青年工匠。



2019年温州劳模 浙江永久科技实业有限公司 副总经理

# 张树军

#### 天堂 的维修师

脏、累、苦是殡葬一线职业的显著特点。42岁的张树军,已在市火化殡仪馆当了13年的火化技师,他也从一名普通技师逐渐成长为温州行业权威。我只希望逝者安息、生者慰藉。张树军讲述自己对生命的感悟、对这份工作的执着。

谁都不愿见到亲人的 最后一程 出现意外,如果不能保证设备正常运 转,后果可想而知。平日里,有些在炉 外解决不了的问题,涨树军要从只有40 厘米的狭窄开口钻进炉内,一步步爬到 故障位置,直至故障排除。要知道,运 转时的火化炉虽然有隔离措施,但紧挨 着炉膛作业,仍需要承受着50多度的高 温,绝非常人所能忍受。这样的例行检 查,张树军每天晚上都得重复一次,一 年到头雷打不动。

常年在殡葬一线,张树军成为馆内 的技术权威,平日里积极指导同事科学 掌握火化技术,对于全馆职工提出的疑难问题总是有求必应,深受大家好评。他还被温州地区的其他同行视为技术顾问,温州地区各大殡仪馆火化炉需要技术改良或设备招投标时,经常会邀请他去技术指导。由于工作出色,他先后获得十余项省市级荣誉。

守护逝者的 最后一程 ,也是一种奉献 ,我一定会继续当好这个 天堂 维修师 !张树军说。



2019 年瑞安劳模 瑞安市火化殡仪馆火化技师

# 杨玲玲 柔肩扛大任的 女管家

细腻中蕴涵刚强 ,平凡中展现不凡 ,她是企业员工眼中柔肩扛大任的管家 。自加入嘉利特荏原泵业有限公司这个大家庭以来 ,她从一名普通的前台接待员成长为总管后勤的科长、党委办公室主任 ,她带领团队员工团结协作、勤勉奋进、勇于奉献。

后勤科是企业的 后援团、保障部 ,日常事务多、人手少。但杨玲玲十年如一日 ,主动承担多项工作。不管是参观接待 ,还是会务流程 ,她总是做得井井有条、细致全面。

开有赤、细致主面。 2016年年底 杨玲玲连续两个多月 加班加点,导致左耳突发性耳聋。在住院治疗期间,她每天还在电话中与同事对接工作,解决员工需求,没有因病耽搁科室正常运作。

平日里,她是公司的大管家,同事们都亲切地称呼她为 玲姐 ;她是同事口中的 热心人 ,主动帮员工申请困难补助金,帮助因患恶性脂肪瘤没钱做手术的同事渡过难关,还自掏腰包买营养品慰问因公受伤的员工;疫情防控期间,她赶赴企业一线搬运物资,被同事调侃为 女汉子

兼任党委办公室主任后 ,杨玲玲

深刻认识到党建是增强企业软实力的重要工作,经常自我加压,高质量完成党务工作和本职工作。随着公司近年来订单量逐渐增多,生产负荷大,员工加班多,她带头组织党委成员下车间为员工送清凉;夏季台风多发,她便组织党员志愿者连同后勤科成员,提前准备沙袋、检查厂区电路、做好食物储备。

16 年来,杨玲玲作为一名共产党

员,坚守 匠心 后勤人始终不变的初心和追求,在默默奉献中实现自己的人生价值。



浙江嘉利特荏原泵业有限公司后勤科科长

#### 劳模集体

国网瑞安市供电公司输变电运检中心: 三牛精神 为经济发展保驾护航

#### 浙江省工人先锋号

国网瑞安市供电公司输变电运检中心的前身是变电运检所,于2000年8月组建,2019年4月正式更名。目前承载着瑞安境内32座110千伏变电所、5座35千伏变电所以及544公里输电线路的运行及检修工作。

2020年,为确保全市电网 大动脉 安全 畅通,他们与星月为伴、与风雨同行,为光明守候。全面摸排输变电设备运行状况,建立变电站 一站一库、输电线路 一线一册 隐患信息库,处置输电线路异物危急事件8起、风筝挂线事件1起、变电站鸟巢隐患2处、110千伏流变放电事件2起以及二次回路发热隐患3处,完成22回输电线路、9座变电站综检工作。

输变电运检中心党支部一直以来都是国网瑞安市供电公司的排头兵。2020年新冠肺炎疫情期间,该中心党员带头,全员坚守岗位一线,共出动变电巡视98人次、输电巡视226人次、红外测温56人次、无人机巡检21次,保障瑞安电网稳定运行;台风 黑格比 来袭期间,该中心提前部署,开展抗台专项巡视40人次,确保设备状态良好 长期以来,该中心大力发扬为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛的三牛精神,为瑞安和谐社会建设保驾护航。

#### 市人民法院执行局: 以 五度 为核心打造 执行铁军 2019年温州市模范集体

全年收案 12525 件,结案 12684 件,执行到位金额 14.7亿元。新收案数、总结案数均居温州各县(市、区)第二。其中,执结率为88.66%、同期执结率为101.26%,最高院3+1的四项核心指标数据中悉数达标,各项执行质效考核位列全市前茅 这是2020年市人民法院执行局的战绩,一组组数据背后,是该局的作为与担当,是全体执行干警的辛勤付出与努力。

破解执行难顽症,维护当事人的合法权益是人民法院义不容辞的责任。近年来,市人民法院执行局积极贯彻上级决策部署,标本兼治,向执行难全面宣战,取得了重大进展,获得广泛认可和肯定,先后荣获瑞安市模范集体、温州市执行移送破产工作先进集体、温州市政法系统先进集体、全省法院先进集体、集体三等功等多项荣誉称号。

在法院,执行是个苦活儿,也是个累活儿。执行干警不仅要绞尽脑汁和 老赖 斗智斗勇,还要四处奔走查人找物,执行过程中遇到各种突发情况更需要执行干警随机应变、灵活应对。多年来,该局以合力破难有广度、执法办案有力度、司法为民有温度、规范执行有硬度、队伍建设有精度的 五度 工作为核心,十余年来一直保持零违纪,一支讲政治、守规矩、有操守、能战斗的新时代 执行铁军 已然成型。

#### 市消防救援大队: 群众最亲爱的 蓝朋友 2019年瑞安模范集体

可铃铃 随着急促的报警铃声响起,刚刚出警归来的消防员,来不及擦去满脸汗水,再一次登上消防车,赶赴下一个 战场。这样的场景,对瑞安消防救援大队的指战员来说早已是 家常便饭。

多年来,这支队伍始终牢记 全心全意为 人民 的根本宗旨,充分发扬消防救援队伍 特 别能吃苦,特别能战斗 的优良传统,为群众生 命财产安全筑起坚实的 铜墙铁壁 将身上的 火焰蓝 化为一道最美的风景线,被大家称呼 为最亲爱的 蓝朋友。

2020年大队全年共接警出动1465次,出 动各种消防车辆 4268 辆次 ,出动人员 26070 人次,抢救人员125人,抢救及保护财产价值 约12673万元。为推进消防安全三年翻身仗、 百日攻坚行动、消防车道专项整治等重点工 作,大队组建消安委实体化办公室,2020年共 督导检查18次,实地抽查检查两类场所8579 处,百日攻坚累计提升17913处,完成老旧民 房电气线路改造11658户,安装远程监控276 台 检测智慧用电653家 ,智慧预警用户49911 个 部署开展了5轮居住出租房排查整治 回头 看 专项行动 ,累计改造提升居住出租房 10531户,合用场所7382家;排摸重大火灾隐 患挂牌单位5家、重大火灾隐患挂牌区域26 处 ,全部顺利摘牌 这些数据的背后 ,是消 防战士日日夜夜的枕戈待旦,舍家坚守,他们 用自己执着的信念、不懈的追求,诠释了 人民 消防为人民 的铮铮誓言。